

Pult mögött a vezetők, sportolók, mentők és művészek

A beteg gyermekekért

Sikeres volt a miskolci McHappy Day



Kobold Tamás, Miskolc polgármestere (balról) és Juga György, a megyeszékhely alpolgármestere szíves szóval kínálták a Big Mac szendvicset.

A város vezetői, neves művészek, közéleti személyiségek és sportolók kínálták a sok-sok Big Mac szendvicset tegnap a miskolci McDonald's éttermekben. A már hetedik alkalommal megrendezett jótékony napot, melyet McHappy Day névre kereszteltek, a beteg gyermekek megsegítésére gyűjtöttek.

A Ronald McDonald Gyermeksegély Alapítvány a McDonald's segítségével vasárnap a borsodi megyeszékhelyen is megrendezte a McHappy Dayt. A Búza téri McDonald's étteremben 10 órakor Kelecsényi Csaba, a Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoporthoz vezetője és Mancs kutyája üdvözölte a vendégeket, majd Kobold Tamás, Miskolc polgármestere, Juga György, Miskolc alpolgármestere, Bakos Katalin és Adami Zsuzsa színművésznő, Áron Balázs, a DKSK-BC női NB I-es kosárlabdacsapatának vezetőedzője, Bukovszki Mónika, Szávuly Réka, Szopkó Eszter és Kürtösi Katalin, a klub játékosai követték a sorban. Délben Kurucz Zsuzsanna, Garami Mónika és Jancsó Dóra színművésznők szolgálták ki a vevőket, majd Iványi Tímea, Koncz Judit és Szállásiné Sitkei Nóra (valamennyien a DKSK-BC kosárlabdázói) álltak a pult mögé. Homonai István és Ramocsa Emese színművészek után a DFC labdarúgói – Hompoth Balázs, Lipták László, Lippai Ákos, Tósa Krisztián, Bolla Attila –

következtek, végül pedig Repka Attilára, megyénk birkózó olimpiai bajnokára került a sor.

A Széchenyi utcai McDonald's étteremben Lehoczky László, a Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoporthoz vezetője és Mancs kutyája üdvözölte a vendégeket, majd Kobold Tamás, Miskolc polgármestere, Juga György, Miskolc alpolgármestere, dr. Szádeczki Zoltán, Miskolc jegyzője, Perovic Anna, Bellovai Zsuzsa, Csávás Andrea, Dubainé Balogh Gabriella, Andó Ivett, Brosovsky Mónika (mindannyian a DKSK-BC játékosai), Áron Balázs és a DFC játékosai látták vendégül a megéhezett vándorokat.

S hogy mi volt az apropója annak, hogy hétvégi szabadidejüket feláldozva ilyen sokan vállalták a nem éppen hétköznapi szereplést? Minden vasárnap eladott Big Mac szendvicset 200 forintot ajánlott fel a McDonald's a legsúlyosabb betegségben szenvedő gyermekek családjainak átmeneti otthon nyújtó első magyarországi Ronald McDonald Ház üzemeltetési költségeihez. A forgalomra vonatkozóan még nem áll rendelkezésünkre pontos adat, annyi azonban biztos, hogy nagyon sokan megfordultak a fenti éttermekben. Az általuk ott hagyott forintosok jelentős része a rászorulókat segíti.

(szűcs)

Shakespeare-üzenet a jövő évezredre

Hétéves a Páholy-tagok családja

Az idei év utolsó, s a jövő évszázad első Páholy-partiját nyitotta meg Hegyi Árpád Jutocsa, a Miskolci Nemzeti Színház igazgató főrendezője szombaton a III. Richárd előadása után.

Véletlen vagy nem, de ennek a Shakespeare-dramának van üzenete a jövő évezredre is. Ezzel a hetedik évébe lépett az a sorozat, amelynek több száz Borsod-Abaúj-Zemplén megyei cég, civil szervezet és személyiség a mecénása, hogy e sajátos módon támogatója legyen a színművészetnek.

Ennek jelentőségét és pótlhatatlanságát hangsúlyozta az igazgató főrendező, amikor az 1999/2000-es színházi évad első Páholy-partiján köszöntötte azt a közönséget, amelynek nemcsak az anyagi támogatás miatt köszönhet rendkívül sokat a színházi társulat.

Egyre inkább érezhetővé válik az a családias és egymást támogató hangulat, ami ezeket az estéket jellemzi. Ezt fogalmazta meg dr. Varga Géza, a Tiszai Vegyi Kombinát Rt. vezérigazgató-



Hegyi Árpád Jutocsa, a Miskolci Nemzeti Színház igazgató főrendezője (balról) szerint ez a színház nemcsak az anyagiakat köszönheti a mecénásoknak. Mellette Albert Györgyi, a Páholy-partik háziasszonya és az est két díszvendége: Farkas Zoltán, Tiszaujváros polgármestere és dr. Varga Géza, a TVK Rt. vezérigazgató-helyettese.

helyettese, aki arról beszélt, hogy miként egészíti ki, támogatja egymás munkáját, teszi teljessé az életet a színház és a TVK szűkebb pátriánkban. Lát-szik az is, hogy már nemcsak a megyeszékhelyé, hanem az egész megyéé ez a színház. Egy jeles produkcióért, a kellemes társasági életért távolabbról is ideutaznak a színházrajongók. A TVK vezérigazgató-helyettese mellett díszvendége volt a Páholy-partinak Farkas Zoltán, Tiszaujváros polgármestere, aki

Végső búcsú Tudjman elnöktől

GLÓBUSZ

Horvátországban a háromnapos gyász idején ezrek látogatják meg a szombat hajnalban elhunyt államfőt, Franjo Tudjman ravatlatát. Tudjmant ma temetik, a temetésén több külföldi politikus között ott lesz Orbán Viktor kormányfő is.

A washingtoni kormányzat részvételről biztosította a horvát népet és megígérte: teljes mértékben támogatja Horvátország további demokratikus fejlődését. Jelcin orosz államfő pedig azt emelte ki, hogy Tudjman jelentősen hozzájárult a II. világháború alatti antifasiszta harcokhoz. Részvétét fejezte ki Tudjman családjának Slobodan Milosevic jugoszláv elnök is.

A szicíliai magánlátogatáson tartózkodó Göncz Árpádot vasárnap Agrigento városában a Telamone-békedíjjal tüntették ki. A magyar köztársasági elnök elmondta, hogy korábban nem ismerte Agrigentot, így nem számított arra, hogy ilyen hihetetlenül meleg fogadtatásban részesül majd. A helyi vezetők egyébként nemcsak politikusi tevékenységéért, hanem irodalmi munkásságának elismeréseként ítélték oda a díjat Göncz Árpádnak.

A temesvári Magyar Ház kérdéséről és a csanád-kiszom-

bori határátkelő megnyitására tárgyalta Dévid Ibolya igazságügyi miniszter Temesváron Viorel Coifan megyei tanácselnökkel. A miniszter asszony a romániai fordulatot kiváltó temesvári forradalom 10. évfordulójára érkezett a városba. Dévid Ibolya megígérte, mindent megtesz a temesváriak által igényelt határátkelő megnyitásáért. A '30-as években épült Magyar Házat a második világháború után államosították, az elmúlt években a helyi magyarok jogi úton próbálták visszaszerezni, eddig sikertelenül.

Az orosz szövetségi erők elfoglalták a csecsen főváros, Groznij katonai repülőterét. A repülőtér az orosz légierő és tüzérsg által hetek óta ostromlott csecsen főváros keleti, külső részén található. Az orosz katonai vezetés közölte: újabb erőfeszítéseket tesznek azért, hogy rábírájk a csecsen fővárosban maradt több tízezernyi lakost Groznij elhagyására.

Ma újra tárgyalnak a vasutasok

Kitűzte a vasutas szakszervezetekkel való, következő találkozó időpontját Kukulics Márton, a MÁV Rt. vezérigazgatója. A vasúttársaság vezetője ma délelőtt 11 órára tárgyalásra hívta össze a vezető vasutas szakszervezetek képviselőit, hogy megkezdődhesse az esetleges munkabeszüntetéssel kapcsolatos egyeztetéseket.

A MÁV mindenekelőtt az érdekképviseletek hivatalos, írásos nyilatkozatát várja a kilátásba helyezett munkabeszüntetés pontos időpontjáról és for-

Életveszélyes vita

Még pénteken délután vita alakult ki két férfi között Újcsanános község egyik italtoltjában. B. Ferenc és Cs. Zoltán össze is verekedett, amelynek során az előbbi bordatorést szenvedett. Ennek következtében légmell alakult ki nála, amely életveszélyes sérülésnek minősül. A megyei rendőrfőkapitányság Cs. Zoltán ellen életveszélyt okozó testi sértés miatt indított eljárást, amelynek során a férfi szabadlábon védekezhet.

Ökumenikus egyházi naptár

Hétfő. Napi igék, olvasmányok. Róm. kat.: Szám 24,2-7,15-17a, Mt 21,23-27. - Ref.: Gal 5,1-6, Hag 2,10-23. - Gör. kat.: Zsid 8,7-13, Mk 8,11-21. - Ev.: Lk 1,5-25, Ézs 45,1-8. A nap szentje: Szent Lúcia szűz és vértanú. A gör. kat. naptárban: Eusztrát vértanú és társai.

HÍREK RÖVIDEN

Minél világosabbá válik a külföldi elkövetők számára, hogy nem jó üzlet Magyarországon fegyveres rablással próbálkozni, annál inkább csökken az a veszély, mely a polgárokat fenyegeti. Ezt Orbán Viktor a csütörtöki ékszerablásra utalva jelentette ki tegnap a pécsi klinikán, mikor Pintér Sándor belügyminiszter és Orbán Péter országos rendőrfőkapitány kíséretében meglátogatta a pécsvári tűzharcban megsebesült rendőröket, akiket miniszterelnök elismerő oklevélben és pénzjutalomban részesített. ● Antall József halálának hatodik évfordulója alkalmából a Keresi temetőben a néhai kor-

mányfő síremlékénél koszorúztak. A kormányt Stumpf István, a Miniszterelnöki Hivatal minisztere képviselte, a sírnál ott voltak az Antall-kormány miniszterei, az állami élet vezetői, valamint a családtagok és a barátok. ● Elfogadhatatlannak és törvénytörőnek tartja a jövő évi pedagógusbérek emelésére vonatkozó főpolgármesteri válságterv elképzeléseit az Oktatási Minisztérium. Ha megvalósul a Demszky Gábor főpolgármester által felvázolt megszorító intézkedés, akkor a minisztérium minden segítséget megad azoknak az alkalmazottaknak, akiket érint ez az eljárás - szögezte le az OM közleményében.

Konica
Document Solutions

- Teljes körű kellékelátás (SHARP, CANON, HP stb.)
- Irodai papíráruk
- Konica, SHARP márkaszerviz
- Digitális, multifunkciós berendezések
- Hálózati nyomtatók költségelemzése
- Archiváló rendszerek
- Garanciális felújított másolók

EURO-PROFIL SZERVIZ KFT.
3508 Miskolc, Csaba vezér u. 23. • Telefon/fax: 46/432-588

DÉLI HÍRLAP

HÍVJA HÁZHOZ A DÉLI HÍRLAPOT!

Egy telefonhívás árért házhoz visszük.

Tárcsázza a **06-90-590-319**-es telefonszámot, hallgassa meg a lapunkról szóló ismertetőt, s már elő is fizetett a hívás 3 percének díjával a jövő hónap elejétől egy hónapra a **Déli Hírlapra**. Ha három percnél tovább tartja a vonalat, 240 forinttal támogatja percnként a Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoporthoz.

Hívja házhoz a Déli Hírlapot!

10% minden arany ékszerből karácsonyig

Miskolc, Kazinczy 2.
Ny: h-p 9-18-ig
sz 9-15-ig
Tel.: 46/350-507

KENÓ-számok
(DECEMBER 10.)

18	21	23	25	28
29	38	39	43	48
50	56	61	64	66
67	70	72	76	77

(DECEMBER 11.)

1	4	10	12	14
19	23	26	27	33
35	37	42	43	55
57	65	69	73	79

Borsod Bróker

A Borsod Bróker Kft.
1999. december 14-én megnyitja értékpapír-forgalmazó ügynökségét.

Cím: 3530 Miskolc, Munkácsy u. 4.
Tel./fax: 323-846. Tel.: 413-561
Nyitva tartás: 9.30-16.30
Minden érdeklődő befektetőt tisztelettel várunk a város szívében!

AUTÓÜVEG CENTRUM

Kis- és nagykereskedelem, beszerelés, gravírozás, szigetelés raktárkészletről azonnal, vagy 48 órán belül.

- személygépkocsi
- tehergépkocsi
- busz
- munkagép
- keleti
- nyugati
- japán
- amerikai

Miskolc, Zsolcai kapu 9-11. (A Borsodi Autójavító udvarán, hátul.)
Telefon: 46/348-333, 30/9500-450.